

Стахановцу! Проверь,—обеспечил ли ты выполнение взятых на себя обязательств в пред- октябрьском соревновании.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 218 Воскресенье, 24 октября 1943 года Год издания XXIV Цена 79 коп

ПЕРВЕЙШИЙ ДОЛГ КАЖДОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Руководители узла Томск 2 (секретарь паркома тов. Бегунков) постоянно заботятся о бытовых нуждах рабочих. Здесь, готовясь к суровой сибирской зиме, продали большую работу. В производственных мастерских организовали ремонт обуви, одежды. Большинство рабочих и командиров транспорта обеспечены топливом. Это положительно отразилось на производственной работе узла. Из месяца в месяц коллектив выполняет и перевыполняет государственные задания.

В предоктябрьском социалистическом соревновании томичан готовят достойные подарки Родине и фронту. Ответом на их самоотверженный труд должно быть постоянное внимание к их первоочередным бытовым нуждам. Сейчас главное заключается в том, чтобы помочь трудящимся утеплить и исправить жилища, обеспечить квартиру топливом, отремонтировать обувь, одежду.

Но не все руководители предприятий проявляют должную заботу о бытовых нуждах своего коллектива.

Часто можно слышать жалобы руководителей завода резино-технических изделий на дружим, мешающие выполнению плана. Вместе с этим они не видят, что их производственное равнодушие к бытовым нуждам рабочих и является одной из этих причин. Газе может рабочий продуктивно работать, когда после трудового дня он приходит в холода, не обогретенное общежитие, дождя, где нет даже простыни и одежды? А между тем все это есть в достаточном количестве на складах. До сих пор не закончен ремонт печей, остекление окон и другие работы по подготовке общежитий к зиме не известно только, хотя были все возможности сделать это своевременно.

Такое положение не только здесь. В следственном постановлении от 12 октября этого года бюро обкома ВКП(б) указало руководителям одного из крупных заводов Кировского района на их преступно бюрократическое отношение к бытовым нуждам коллектива. Прошло две недели, однако указания обкома ВКП(б) полностью не выполнены. Общежития не утеплены, молодые рабочие не обеспечены обувью. На днях нужно было послать бригаду на заготовку топлива. Этого не сделали. Председатель завкома Северюгин, секретарь комсомольской организации Замкова шефами и р-р заготовительная о важности бытового обслуживания рабочих, но крайние скрупулы на практические дела Начальник ОРСа тов. Демидович также мало что сделал по улучшению питания рабочих.

Рук водители подлинника завода не раз заверили, что улучшат бытовое обслуживание рабочих. Но их обещания попреж-

нему остаются пустым звуком. Общежития к зиме не подготовлены, на складах лежит обувь, одежда, но нуждающимся ее не выдают. В цехах, на территории завода, на досках почта написаны фамилии лучших людей, вывешены их портреты. Но многие из них не обеспечены даже обувью, в которой они крайне нуждаются.

Вот еще пример. Директор фанерно-кагандашного комбината тов. Кр-чмер все время жаловался на нехватку рабочих. Ему помогли: 60 молодых рабочих, окончивших школу ФЗО, были направлены на комбинат. Но что получилось? Руководители не создали им элементарных бытовых условий и в последние дни 18 человек не вышли на производство из-за отсутствия обуви и одежды. Только после вмешательства Вокзального райкома ВКП(б) руководители комбината нашли и обувь и одежду.

Все эти факты свидетельствуют о том, что многие руководители предприятий города по-прежнему допускают пренебрежительное барское отношение к нуждам трудящихся и этим совершают преступление перед государством. Пора решительно покончить с либеральным отношением к тем, кто игнорирует эти первостепенные бытовые нужды.

В организации образцового бытового обслуживания трудящихся большая роль принадлежит коммунальным предприятиям города. Всем томичанам известно, насколько плохо работают бани. В так называемой "оразовый бане № 1 безобразный уйма: грязь, холод, нет то холодной, то горячей воды. Бани начали ремонтировать, однако до сих пор эту работу не закончили. Директор бани прачечного треста тов. Урсало учитывает работу бань числом "пропущенных человеко-единиц".

Много недостатков и в парикмахерских города. Парикмахерская № 1 горкомхоз считает одной из лучших. Но и здесь в помещениях грязно, инструменты мастеров не дезинфицируются. Возникает законный вопрос—за что получает государственные деньги директор этой парикмахерской тов. Урзапов?

В городе много "точек" по ремонту обуви и починке одежды. Но можно обивать пороги этих "точек" месяцами, тщетно пытаясь сдать заказ.

Трудящиеся Томска ощущают острую нужду в ремонте предметов домашнего обихода. Но в городе до сих пор нет так и мастеровских, хотя и есть немало решений по этому вопросу.

Каждому руководителю необходимо помнить, что работа о быте трудящихся—первейший долг перед Родиной и фронтом. Партия и правительство измеряют эту работу не числом резолюций и благих пожеланий, а результатами энергичной повседневной работы.

Готовим встречу Октябрю

Подарок стахановца

На протезном заводе, в цехе, где начальником тов. Смирнов, слесарь-сборщик тов. Куликов А. М. тщательно готовился к тому, чтобы поставить новый рекорд высокой производительности труда. Основательско проверив заклепки, шины, работу сверлильного и наждачного станков, он приступил к выполнению задания. В итоге за смену тов. Куликов дал 500 процентов нормы.

— Это—мой подарок XXVI годовщине Великого Октября,—заявил тов. Куликов.

Прокатный стан Лалина

Рботник Томского инструментального завода Лалин изобрел новый метод производства сверл и других инструментов. В беседе с корреспондентом ТАСС заместитель наркома станкостроения СССР т. Фомин дал следующую оценку этого изобретения.

Изобретение Лалина заслуженно привлекло внимание спец. листов. Оно отличается тех. частью новой, оригинальностью и смелостью при решении конструктивных вопросов.

Московский инструментальный завод получил задание изготовить новый образец прокатного станка и сдать его Томскому заводу. (ТАСС).

Знамя передано навечно

Артель "Утильщик" несколько месяцев держала переходящее красное знамя горисполкома и горкома ВКП(б) для промышленной кооперации. Теперь оно передано коллективу навечно.

В сентябре артель за победу в социалистическом соревновании по системе промышленности Новосибирской области получила премию горисполкома и обкома партии—15 000 рублей.

Закрепить успех, дать еще больше продукции—горячее желание наших стахановцев. Потому они единогласно решили—

работать по 11 часов в день. В результате годовая программа в ассортименте была закончена 4 октября, а месячный октябрьский план—17 октября.

Стиральная машина, вырабатывающая пмы, при норме в 16 пар в смену дает 27—8 пар. По кощмальному делу при сменном задании в 44 коща дается до 78 кощов.

Годовую программу мы намечаем выполнить на 135 процентов.

Н. ЧЕРВОНЕВ. Председатель артели "Утильщик".

СЫН-ОСВОБОДИТЕЛЬ



Недавно части Красной Армии освободили от немецких захватчиков село Голубовку, Днепропетровской области. После двухлетней разлуки колхозница Мария Степановна Кравченко встретила в рядах своих освободителей сына-танкиста, награжденного орденом Красной Звезды и медалью "За оборону Сталинграда", гвардии старшего лейтенанта Ивана Кондратьевича Кравченко.

Фото А. Леонидова. (Фотохроника ТАСС).

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 22 ОКТЯБРЯ

В течение 22 октября в районе севернее города МЕЛИТОПОЛЬ наши войска в результате упорных боев сломали сопротивление противника и атаками сильно укрепленных опорных пунктами его обороны—КАРАЧЕРКАК, ЭРИСТОВКА, УКРАИНКА, КЛИНОВКА, КРЕНТАЛЬ, ЗЕЛЕНый ГАЙ, ИЛЬИНОВКА, РОЗЕНТАЛЬ, ЮРТУК, КАНАДСКИЙ, НЕЙНАССАУ, РОВНОЕ, ТРУДОЛЮБИМОВКА. В северной части города Мелитополь продолжались упорные уличные бои, в ходе которых наши войска нанесли противнику большие потери в живой силе и технике.

Южнее и юго-восточнее города КРЕМЕНЧУГ наши войска вели успешные наступления и, продвигаясь на отдельных участках вперед от 6 до 10 километров, овладели районом центром Днепропетровской области городом ВЕРХНЕ-ДНЕПРОВСК, а также заняли более 50 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ЛЕЛЕКОВСКИЙ 1-й, КОРСУНОВКА, ИСКРОВКА, АНДРЕЕВКА, САКС-ГАНЬ, ПОСУНЬКИ, ВОЛЬНЫЕ ХУТОРА, БОРОВКОВКА, ПЕТРОВКА, ЧЕРВОННОЕ, СОШИНОВКА, НОВО-НИКОЛАЕВКА, МАНУЙЛОВКА, АУЛЫ и железнодорожные станции ЭРАСТОВКА, ВОЛЬНЫЕ ХУТОРА, ВЕРХНЕ-ДНЕПРОВСК.

Южнее ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦКИЙ наши войска вели бои по расширению плацдарма на правом берегу Дуная и улучшили свои позиции.

Южнее РЕЧИЦЫ наши войска, преодолевая сопротивление противника, продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу Днепра и овладели сильно укрепленными опорными пунктами противника ВОЗОК, РАЙСКИХ ЛЕВКА, ГОРОДОК, ТЕСНЫ, ДЕРАЖИЧКИ, НОВАЯ ЛУГАВА.

На стальных участках фронта—усиленная разведка и артиллерийско-минометная стрельба.

В течение 21 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 116 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии собит 98 самолетов противника.

Боевые действия польской дивизии имени Тадеуша Костюшко на советско-германском фронте

На одном из участков советско-германского фронта успешно действуют части 1-го польского корпуса под командованием генерал-майора Берлинга. Выполняя боевые задания советского командования, польские пехотинцы частей дивизии им. Тадеуша Костюшко и танкисты танковой части имени "герою Весперлате" в районе местечка Л. прорвали оборону немцев и стремительно втякой выбили их из нескольких населенных пунктов. Противнику нанесены большие потери в живой силе и технике. Около 300 гитлеровцев, в том числе 13 немецких офицеров, сдались в плен полякам. Попытки противника остановить стремительное наступление польской пехоты путем массового применения пикирующих бомбарировщиков и контратак, подерживаемых самоходными пушками "Фердинанд" и танками, не увенчались успехом. Контратаки немцев были отбиты с большими для них потерями. Гитлеровцы не выдерживали штыковых ударов и артиллерийского огня поляков.

Польские разведывательные подразделения, проникнув ночью в населенный пункт занятый противником, уничтожили штаб немецкого пехотного батальона, захватили оперативную переписку, карты и другие документы.

Севернее Мелитополя наши войска сломали упорное сопротивление противника и, продвигаясь вперед, овладели рядом сильно укрепленных пунктов немцев, пытаясь в восстановить положение, предприятия несколько ежечасных контратак. Советские части огнем артиллерии, минометов и пехотного оружия отбили все контратаки противника и нанесли ему большие потери. В северной части города Мелитополь продолжались упорные уличные бои. В течение дня уничтожено до 150 немецких солдат и офицеров, водбито и сожжено 62 танка, 8 бронемашин, 20 самоходных орудий "Фердинанд" и несколько артиллерийских батарей противника. Захвачено: немцев 5 исправных танков, 19 орудий разного калибра, несколько складов боеприпасов и другие трофеи. Взято в плен более 200 гитлеровцев.

Южнее и юго-восточнее города Кременчуг наши войска продолжали успешно наступление. Противник спешно перебросил в район прорыва несколько танков и пехотных дивизий и оказывает упорное сопротивление. (Окончание см. на 2 стр.)

Передовые люди нашего города

Борец со смертью

Еще 10 лет назад крупнейшие хирурги мира считали, что когда злокачественная раковая опухоль поражает соединившие пищевод с желудком, — больной обречен на смерть: удачные операции являлись редким исключением. Рак сжимал пищевод, и человек погибал мучительно — от голода... Врачи не знали, как подойти к страшному недугу.

И вот, в далеком Сибири был разработан точный и смелый метод помощи таким тяжело больным. Профессор Томского медицинского института Андрей Григорьевич Савиных научился отслаивать легкие мешки и сердечную сумку от диафрагмы, после чего ее можно безопасно разрезать до нужных размеров. Путь к средостению — центральной части человеческого тела — был открыт: ученый сконструировал и внедрил в лечебную практику специальный инструментальный для этого. По количеству удачных операций клиника профессора Савиных стала первой в мире: до 70 процентов раковых опухолей удаляются благополучно. Орденом Трудового Красного Знамени отмечено Советское правительством деятельность выдающегося врача.

Пршла жестокая война с фашистскими захватчиками, принесшая ряд новых, специфических тяжелых фронтальных заболеваний. Медиастенит — гнойное воспаление средостения от попадания в него инородных тел (пули, осколка, снаряда и т. п.) раньше было безусловно смертельным заболеванием. Теперь оно успешно излечивается тем же методом профессора Савиных, позволяющим выкачать гной. Операций по успешному излечению инородных тел из сердца в мировой хирургической практике зарегистрировано пока только 5—6, две из них сделаны в Томске орденосцем А. Г. Савиных. Сталинской премией увенчан успех борьбы со смертью ученого-патриота, томича профессора Савиных.



Иск. М. Щеглова.

Е. МРАМОРНОВ.

ЛЕНИНГРАДСКОМУ ТЕАТРАЛЬНОМУ ИНСТИТУТУ

За время своего пребывания в городе Томске студенты, профессорско-преподавательский состав и сотрудники Ленинградского театрального института, несмотря на тяжелое состояние своего вуза, перенесшего блокаду Ленинграда и две эвакуации, сумели в короткий срок наладить его учебную, творческую и общественную жизнь.

Несмотря на сжатые сроки, институт выполнил учебные планы, показав в итоговых сессиях полугодия и учебного года хорошую успеваемость (средняя оценка 4,55), за что был отмечен в решениях горисполкома и горкома ВКП(б). Наряду с этим институт развернул в городе Томске широкую общественную работу: дал 142 концерта, выезжал в районы для культурного обслуживания населения.

Художественные бригады института дали в Томском районе и в самых отдаленных точках других районов 75 концертов, охватив ими 20.000 человек. Институт показал городу спектакли выпускных курсов, борцы от которых передали в фонд обороны и семьям военнослужащих.

Коллектив института создал инициативную группу по систематическому обслуживанию Томского радиовещания, организовав популярный ансамбль «Прямой заводской», освещающий производственную жизнь предприятий Томска и бытовые нужды его населения. Этот ансамбль был для томичей любимой формой радиопередач.

Прошлась с научно-творческим коллективом Ленинградского государственного театрального института, горком ВКП(б) и горисполкомом желают ему дальнейших успехов в деле подготовки кадров советского театра, столь необходимых для восстановления искусства в областях и городах, освобождаемых нашей доблестной Красной Армией от немецко-фашистских оккупантов.

Работайте и впредь по-фронтовому, товарищи ленинградцы!

Секретарь Томского горкома ВКП(б) — А. АЛЕКСАНДРОВ.

Председатель Томского горисполкома — Н. БАРАНОВ.

360 ЛИТРОВ КРОВИ

Миллионы граждан во всех уголках Советского Союза с величайшей готовностью делят свою кровь для быстрого излечения воинов Красной Армии. На персональном учете Томского горкома РОКК состоит около 800 доноров. За 9 месяцев 1943 года ими бесплатно сдано 360 литров крови. На личном счету С. А. Найиной числится 4,2 литра крови, А. Ф. Клименко — около 2 литров.

— Двое моих детей погибли от бомбы, брошенной фашистскими извергами. Возьмите мою кровь, пусть она множит силы

нашей армии, пусть приблизит час мести, — заявила пришедшая в горком РОКК тов. М. Гефен.

Среди доноров большое количество медработников: врачи тт. Асафьева, Емельянова, Юдина, Петрова, медсестры тт. Скуз, Шахова, Шляховская, Журавлева.

За 1943 год донорами внесено 180.000 руб. Донорство — это высокопатриотическое движение советских людей — должно выйти горячую поддержку среди всех слоев населения нашего города.

Б. КОГАН.

МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬЕТОН

СЛОМАЛАСЬ МАШИНА!

Машины бывают разные и ломаются они от различных причин: которая от ветхости, которая от варварского обращения с ней, а некоторые просто по «невъясненным причинам». И последствия от этого тоже бывают различные.

Одним из последних поломок некоей машины явилось четырехдневное отсутствие центральных газет в городе: с 20 по 23 октября газеты лежали на станции Томск 2. Восемьдесят пачек по 300—500 газет в каждой!

Об этом знала комсомолка Субботина — начальник Томского отделения Союзпечати. Знала и тов. Городецкая — начальник стра-

хового отдела Томской конторы связи, отчаявшаяся за доставку газет на почту. И тов. Зеленский — начальник конторы — знал. Все начальники знали. И ничего не могли поделать!

— Сломалась машина! Где же было этим беспомощным людям додуматься до такой простой вещи, как послать за газетами своих работников с саночками, или попросить школьников оказать услугу городу.

Не хотят томские работники связи бороться с трудностями, — у них где-то тоже что-то «сломалось в машине»!

В. ТОМИЛОВА.

«ДНЕВНИК ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ»

(Из октябрьской серии).

В ряде мест наши войска форсировали реку Днепр.

(Из оперативных сводок Совинформбюро).



Второй год художник М. Щеглов ведет «Дневник Отечественной войны». 175 работ находится в Москве. 80 — в Новосибирске. В Томске уже было несколько выставок. К XXVI годовщине Октябрьской социалистической революции художник готовит новую серию.

Отдельные работы из дневника будут помещаться в воскресных номерах газеты «Красное Знамя».

Телеграммы из-за границы

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 22 октября. (ТАСС). Штаб войск союзников в Северной Африке передает, что части английской 8-й армии укрываются на занятых ими позициях, а патрули продолжают активные действия. Американская 5-я армия продолжала продвигаться на северо-запад, несмотря на вражеские контратаки, которые были отбиты. Арьергарды противника оказывают сопротивление. При своем отходе неприятельские части производят крупные разрушения. Войсками союзников заняты пункты Пьемонте и Алафе.

Палет германской авиации на Англию

ЛОНДОН, 22 октября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Лондоне объявлено о том, что в ночь на 22 октября небольшое число вражеских самолетов пересекло побережье Англии в районах Суссекс и Кент. Несколько самолетов пролетело над районом Лондона. Сброшенные в нескольких пунктах бомбы причинили ущерб. Число жертв невелико.

Извещение

25 октября в Доме партпросвещения, в 20 часов, состоится городское собрание агитаторов предприятий и учреждений города. Явка агитаторов обязательна.

Отдел пропаганды и агитации Томского горкома ВКП(б).

И. о. отв. редактора Г. ЕЛЬЦОВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (ОКОНЧАНИЕ)

сопротивление. Наши войска, с боями продвигаясь вперед, заняли свыше 50 населенных пунктов и ряд железнодорожных станций Части Н-ского соединения, овладев сильными укреплениями противника, вышли на северные и восточные окраины города Верхнеднепровск. Ночью наши бойцы перешли в решительную атаку и после ожесточенного боя овладели городом и железнодорожной станцией Верхнеднепровск. Противник понес большие потери в людях и технике.

Наши летчики в воздушных боях сбили 38 немецких самолетов.

Южнее города Переяслав-Хмельницкий наши войска вели бой за расширение плацдарма на правом берегу реки Днепр. Противник, стремясь задержать продвижение наших войск, бросил в контратаки танковые части. В завязавшихся танковых боях и огнем советских артиллеристов подбито и сожжено 32 немецких танка. Отбив контратаки противника, бойцы Н-ского соединения продвинулись вперед и улучшили свои позиции.

Наша авиация в течение дня провела 42 воздушных боя, в ходе которых сбито 22 немецких самолета.

Южнее Речицы наши войска продвигались вперед и заняли ряд населенных пунктов. В боях уничтожено до полка немецкой пехоты. Захвачено у противника 21 орудие, 87 пулеметов и другие трофеи. Взято 150 пленный.

Наша авиация наносила удары по войскам противника и уничтожила до 40 полевых и зенитных орудий и свыше 100 автомашин. В воздушных боях сбит 31 немецкий самолет.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Крыма, за последнее время пустил под откос 4 немецких воинских эшелона. В результате крупной разбито 8 платформ с орудиями, 9 вагонов с боеприпасами, 12 цистерн с горючим и 18 вагонов с военными грузами. Группа партизан проникла в один населенный пункт и подожгла бензохранилище противника. Уничтожено 160 тонн бензина.

Гитлеровское командование, стремясь остановить наступление Красной Армии, перебрасывает пополнения с запада на советско-германский фронт. Захвативший юго-восточнее — Кременчуга в плен солдат 5 роты 767 полка 3-й немецкой пехотной дивизии Эрвин Флег заявил: «Наша дивизия прибыла на восточный фронт 4 октября из Голландии. Головной эшелон выгрузился на станции Веховнево. Перед дивизией поставлена задача — оборонить и любой ценой удержать отведенный ей участок днепровского рубежа».

Севернее Киева захвачена в плен группа солдат 82 немецкой пехотной дивизии. Пленный ефрейтор Вальтер Браун рассказал: «389 немецкая пехотная дивизия была уничтожена русскими под Сталинградом. После этого во Франции сформировали новую дивизию и присвоили ей 389 номер. Я служил в 10 роте 545 полка этой дивизии. В сентябре из Франции перебросили много войск в Россию. Офицеры нам говорили, что на восточный фронт отправлены третьи батальоны почти всех пехотных полков. В второй половине сентября 7 и 10 роты 545 полка в полном составе были включены в маршевый батальон и посланы на восточный фронт. Мой земляк Георгий Кюлинг, служивший в 544 полку 389 дивизии, также очутился в России. Я встретил его в Киеве, куда он прибыл с другим маршевым батальоном».

Захвативший в плен севернее Гомеля обер-ефрейтор 260 немецкой пехотной дивизии Пауль Гильгенди сообщил: «Я находился в Норвегии, где служил в 367 полку 214 пехотной дивизии. Мы несли охрану побережья на линии Кристьянсданд — Ставангер. 18 сентября 1943 г. второй батальон 367 полка срочно погрузили на транспортное судно и направили в датский порт Орпус. Оттуда мы по железной дороге выехали в Россию по маршруту Флемсбург — Штаргард — Шнейдемль — Бромберг — Ворша — Минск — Обрусск. Из Бомберга батальон на автомашинах доставили на передовые позиции и распределили по ротам 160 пехотной дивизии».

О СОХРАНИИ МЕЛКОГО ФЛОТА, СТРЕВОЙ И ДРОВАНОЙ ДРЕВЕСИНЫ ОТ ОСЕННЕГО ПАВОДКА

Решение № 618 исполнительного комитета Томского городского Совета депутатов трудящихся

г. Томск. 23 октября 1943 г.

Исполнительный комитет городского совета решил:

В связи с тем, что 27 октября с. г. ожидается появление шуги на реке Томи, горисполком обязывает всех руководителей предприятий и организаций города, имеющих мелкий флот и плоты строевой и дрованой древесины, во избежание замерзания последних, немедленно завести их в затон р. Ушайки, а древесину убрать в безопасные места.

Председатель горисполкома Н. БАРАНОВ.

Секретарь горисполкома А. МАХНЕВ.

ФРОНТУ!

• Более 3000 0 рублей внесли томичи на приобретение октябрьских подарков морякам-североморцам и бойцам подшефной сибирской дивизии.

• Трудящиеся Куйбышевского района посылают подшефной дивизии теплые вещи. Поступило уже 200 пар шерстяных носков и варежек и других вещей.

ВОРОНЕЖЦАМ!

Трудящиеся Куйбышевского района готовят новые подарки для отправки воронежцам. Коллектив ТЭЦ выдала разное оборудование для восстановления износившейся воронежской электростанции. Станки и машины для механических мастерских отправляет ремесленное училище № 4. Дирекция Томской швейной фабрики выдала 12 швейных машин. Кроме того, коллектив фабрики собрал значительное количество разных вещей первой необходимости.

КИНОТЕАТР им. М. ГОРЬКОГО. Звуковой художественный фильм — ДУМА ПРО КАЗАКА Ю. ДЮЖУ. Начало сеансов: 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 час. Касса — с 12 часов.

КИНОТЕАТР ИМ И. ЧЕРНЫХ. С 25 октября — звуковой художественный фильм «ЗАМАЛ». Начало сеансов: 3 ч., 4 ч. 30 м., 6 ч., 7 ч. 30 м., 9 час., 10 ч. 15 м. Касса — с 2 час.

ТОМТОРГ в магазинах №№ 7, 14 и 37 по 25 октября производит приобретение на полученные карточки для лиц, получающих 800-граммовые хлебные карточки через систему Томторга-ТОМТОРГ.

ТРЕБУЮТСЯ:

ПРЕПОДАВАТЕЛИ мат-м-тики и физики, преподаватель общеджития, конюх и уборщицы. Обращаться: Набережная р. Ушаки, 14, топорнический техникум.

ВРАЧИ, бухгалтер, сестрахозяйка, санитарки, рабочие и курьеры. Обращаться: Больничная, 4, СЧЕТНЫЕ РАБОТНИКИ. Порошинскому откормочному совхозу Зональскому сельсовету.

ИНЖЕНЕР-СТРОИТЕЛЬ, начальник оперучета, секретарь и рабочий. Обращаться: Иркутская, 6, отел кадров.

РАБОЧИЕ на подшивку работы в неограниченном количестве. Обращаться в отдел кадров маскомбината с 8 ч. утра до 5 ч. вач.